

單位：臺北市立南港高級工業職業學校

地址：台北市南港區興中路 29 號

業務聯絡：南港高工實習處 沈育民主任 2782-5432 轉 1401

新聞聯絡：南港高工校長室 唐菁霞秘書 2782-5432 轉 1002

**【發稿日期：112 年 12 月 1 日】**

**【主題：南港高工陳思源勇奪 2023 亞洲技能競賽冷凍空調職類金牌】**

**【臺北報導】**2023 年第 2 屆亞洲技能競賽於 112 年 11 月 26 日至 30 日在阿拉伯聯合大公國阿布達比舉行，來自臺北市立南港高工的國手陳思源克服生理時差與陌生環境，以優質技術沉著完賽，在眾多好手中脫穎而出，勇奪 2023 亞洲技能競賽冷凍空調職類金牌，榮膺港工之光。

甫當選第 47 屆國際技能競賽冷凍空調國手，隨即於亞洲技能競賽奪金的陳思源表示：「對冷凍空調的熱愛源自於對技術的無窮好奇，為了積極爭取冷凍空調職類國手資格，去年辦理休學回到母校南港高工冷凍空調科特訓，終能圓夢。很高興第一站能在亞洲技能競賽奪金，為臺灣、臺北市及港工爭光，未來將朝向明年 9 月在法國里昂的國際技能競賽勇往邁進」。陳思源訓練期間除了在母校南港高工主力培訓外，也獲得國立虎尾科技大學動力機械系協助訓練。針對訓練過程中面對低潮期的心理建設，思源說：「大部分的人往往將注意力放在你的成就，很少有人會關心過程中你累不累。很慶幸在奮鬥之餘，學校、老師、家人、親朋好友都在身邊不時給予鼓勵。」2023 亞洲技能競賽冷凍空調職類林謙育裁判長則特別提到：「亞洲技能競賽第二天，非常感謝勞動部許部長與蔡署長親臨現場為選手們加油打氣；國家重視技能發展，選手們繼續努力！迎戰 2024 國際技能競賽，我們深耕經營，永不放棄。」

陳思源勇奪金牌的捷報傳回港工，舉校歡騰；劉美慧校長說：「去年畢業的思源藉由技優保送至臺北科技大學就讀，目前辦理休學，回到母校積極備戰。技能學習，力求務實，一步就是一腳印；比賽是一時的，養成的能力則是永遠的。特訓過程中，看到思源在技能、品德、態度上的不斷成長，期待他日後能貢獻所學，成為國家的頂梁支柱，為社會帶來滿滿的幸福。」

**歡迎媒體朋友踴躍報導！**